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ДОРВАРД НАПАДАЄ В МІСЬКІЙ РАДІ СабОТЗЖНИКН перед пролетарським судом ПОСЛИ В БРИТІЙСЬКІМ ПАРЛАМЕНТ! *
НА РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ ЗАКИДАЮТЬ КАНАДІ ДОМПІНҐ À« г

російських інжінєрів, яких судять за державну зраду ______ - mf
В МОСКВІ. ПРИЗНАЛИСЯ ДО ВИНИ Бувший канадець Гейкак і ліберали Овен та МекЛін дока^Я

цифрами, шо Радянський Союз не “домпуе" ішіениї^^^В
у Великій Британії. f

> *7 \ » *
нада маї найвищу тарифу вл ■ 
своїй історії, то проте ПОЛО- ф 
ження в Канаді е тепер гірше, 
ніж було колибудь передтим ^

С. Р Овен, ліберальний по- 
од з Гірфорду, також взяв 

участь у дебМИ і заявив, що 
Канада є найбільшим “домиє- 
ром" пшениці.

В 1913 році, сказав він, Росія 
експортувала 19 мільйонів 
чверток на 75 мільйонів чвер
ток світового експорту. Тепер - 
Росія експортувала 14 мільйо
нів ^чверАоу^на 153 мільйонів^ 
чверток світового експорту.

Він є певний, ііхо Радянсьі^Щ^^Р 
Союз не е причиною недавного^^І 
спаду цін. Він знає про одну < , 
велику трансакцію в жовтні, в 
якій Радянський Союз дістав 
шість центів за бушель більше, 
ніж плачено за кЗмадійську • її. 
пшеницю. # ,

Сер Доналд МекЛін, /олов- і а®* • 
ний ліберальний рснниМ при- '*Ж# 
лучився до дебати Аемвртом 
заявив, що ^анадіД^кйбіль- s 
шим “домнером", ОрЩА перЛ 
ЦІИХ десятьох MU 
року вона
21 мільйонів чверток, пцрти^, • . і}
6,700,000 чверток з Рад. Союзе.

МекЛін вказав, що Канада - 
експортувала до Англії най
більшу кількість пшениці, яку

Тов. Колісник ста* в обороні робітничої республіки перед напа
дами лейборита. — Комуністичний алдермен виступає про
ти копання рова в Бруклеидс руками, коли стоять дармо 
машини. — Доказує, шо гроші, віддані на цю роботу, без
робітні мали отримати як безпосередню допомогу.

Т

ЗІЗНАННЯ ПРОФ. РАМЗІНА, ЛОНДОН. 27 листопада. 
Підчас дебати над т. зв “дом-♦

відкн і працює тд ріжнимн пінгом” радянської пшениці, 
прізвищами) Другий бритій- яку започаткували консерва- 
ський представник, сер Филіп тисти нападами на Радянський 
Вікарс, сказав раз Рамзінові. Союз, бувший канадієць А. 
що Чорчи.і е провідною фігу- Гейкак, який е тепер послом 
рою. шо стоїть за інтервенцій- партії праці, виступив учора в 
ним рухом в Англії.

Рамзін росказав про стрічу з чемпйон Радянського Союзу, 
генералом Жанвільом з фран- Він сказав, що вони чули від 
цузького генерального штабу канадійського премієра Ьенета, 
в Парижі, з яким він, у товари- як обеднати тісніше імперію, 
стві бувшого царського гене- але якби решта світа трактува- 
рала Лукомського, обговорю- їла так Англію, як трактує її 
вав плини інтервенції в Радян- Канада, то Британія не змогла 
ськім Союзі.

МОСКВА, 25 листопада. 
Вісім визначних російських 
інжінєрів. яких судять тут за 

призналися

Ьріяна, французького міністра 
закордонних справ. Реймонда 
Муанкаре, бувшого премієра і 
президента Франті, та членів

V *Останнє засідання міської бітниху Радянській Росії, а чо-
ради у Вінніпегу, що відбуло ю вимагають для безробітних

‘наші’’ комуністи.ся в минулий понеділок вече- Не цім місці треба згадати, держави) зрад>.
ром. ше раз засвідчило, що щц К0Л|| дорВіфд читав СВ01 сьогодні до вини, шо вони бу- 
алдермени незалежної партії “ревелиції", буржуазні алдер- ли учасниками міжнародної 
праці є вірними оборонцями мсни аж роти Пороззявляли з змови на викликання війни м 
капіталістичної о ладу, а су-

а н ц у зького генерального
штабу.

-fпарлямеиті як критик Канади іВін спокійно заявив, що 
французький генеральний штаб 
з'явився на арені в 1927 році й 
інтервенція була обіцяна на 
слідуючий рік Однак цю ін
тервенцію З ЦИХ ЧИ 'НШИХ при
чин постійно відкладань, ска
зав він.

такою увагою слухали. Це бу- інтервенції проти Радянського 
проти безробітних і Радянсько ла вида 1|а )х млин. Вони ж не Союзу 
го Союзу вони займають більш 
вороже становище, як явні 
представники буржуазії.

Проф. Леодін Рамзін, одинзнали, шо так “страшно" трак
тують безробітних у СРСР —
дія "викриття" цього треба високі урядники у Франції, 

порядку була було аж "робітничого" алдер- включаючи членів французько- 
^ifipaea "дрейнедж скіму", себ- Мсна. го генерального штабу, органі-
J то осушення Бруклендсу, шоб 

дати "роботу" дія безробіт
них. Лейборитський алдермен 
Симпкін, голова міського комі-1

з вісьмох, заявив також, шо

На деннім

;би жити.

ГОТУВАЛИ АРМІЮ 3 700,000. ри^Г-ЕлЛ^ «
Рамзін сказав, що неможли

во йому боронити себе, бо він 
уважає, що його вина є дія 
всіх дуже очевидна. Однак він 
сподіється, шо його повне й 
відкрите зізнання дасть спро
могу радянському урядові охо
ронити себе перед ворогами й 
переконає всіх інших про да
ремність всякої спроби стрима
ти переможний похід соціалі
зму.

зували інтервенційний рух.
Бувший член текстільного 

синдикату й широко відомий 
Коли ж тов. Колісник став «к інжінер-експерт. Рамзін го* 

безробітним, відповідати Дорвардові й обо- иоР**в У мікрофон. Через три
то годині він росказував сьогодні 

свою історію суддям і світові.
Професор, який має 43 роки, 

говорив після відчитання акту 
обвинувачення проти нього й 
сімох інших підсудних. Його 
зізнання обіймало Арістіда

Алдермени не дають говорити 
тов. Колісникові.

допускати Британії до її рин- 
[ ків, то Британія не була б в 
[спромозі прохарчувати свойо
го населення.

Нін сказав також, що сіль
сько-господарські робітники в 
Радянськім Союзі ніколи не бу-

удалося б промостити дорогу ли так добРе плачені- як тепеР' 
в середині Радянського,Ul° в Енськім Союзі не 

Підсудний заявив, ui<wliilvenHf 
■пестій, хоч нінхули не бачив "**
Пуанкаре ні Чорчила, що вони 
бели мізком інтервенційного 
рухх у своїх країнах. Він ска-їчеРез тс- що вони не люблять 
дав також, що "індустріальна :його системи правління. ска-

Вони погодилися, що армія 
з 600,000 або 700.000 людей, 
доставлена головно Румунією, 
Польщею та Югославією, з до- [ 
помогою російських білогвар 
дійців. була б вистарчаюча для 
їхньої мети, якщо змовникам

тету допомоги
зробив внесок, шоб цьому ко- іроняти Радянський Союз, 
мітетові дати повне право роз- інші алдермени 
починати роботи, які він буде лейборитські 
уважати за відповідні. В цей перебивати й не давали гово- 
внесок був включений і “дрей рити, буржуазний алдермен 
недж скім". ІБойд виїхав зараз зі своїм: “А

чому ви не ідете до Росії?"
Однак тов. Колісник не давав 

Ізв- програну й обстоював, що 
^ Тов. В. Н. Колісник, комуні- йому так само належиться сло-

• «.стичний алдермен, який ще в во, як і Дорвардові. Серед по-
» АОМІ,їТІ безробіття виступав стінних перебивань а.ідерменів МОСКВА, 26 листопада. ковника Лоренса й Чорчила з

* ' * ’проти копання рова руками, він заявив, що вони (алдеруе- Професор Леодін Рамзін, яко- Англії та інші визначні особи 
коли стоять дармо машини, за- ни) не знають, що то значить то судять тут разом з сімома з тих двох країн, 
няв те саме становище і в мі бути голодним і обдертим, як іншими саботажниками, у сво- Підсудний, що є провілни- 
ській раді. Він вказав, шо на- є тепер тисячі робітників у їм зізнанні перед революцій- 
віть з чисто гуманного боку Вінніпегу. Він хотів би. щоб ним трибуналом змалював Be
lle можна вимагати від безро робітники в Канаді були так лику Британію і Францію як 
бітних. шоб вони на великім забезпечені, як у Радянськім злісних змовників, що змага- 
морозі, не маючи як слід в що Союзі, І Іриходить час. що й ють до інтервенції в Радян- 
вбратнея і взутися; виконували канадійські робітники будуть ськім Союзі й до повалення 
руками ту роботу, іцо може боротися за встановлення та- комуністичного .уряду, 
зробити машина. Далі він ска кого ладу, який існує в СРСР Проф. Рамзін. говорячи в 
зав, що робота руками буде 
коштувати сім разів тільки, 
що робота машинами - отже 
глупим є приймати такий плян.

буржуазні і
почали йому

Роботе руками коштує сім ра
зі* тільки, що машинами.

ує поживи.
юди виступають гфО,1и Ра

дянського Союзу не якраз че
рез його дешеву пшеницю, але

АНГЛІЯ І ФРАНЦІЯ ЗМАГАЛИ ДО ЩАДІННЯ 
РАДЯНСЬКОЇ ВЛАДИ, КАЖЕ РАМЗІН

А
зав він.

Гейкак читав лист, який він
партія”, якої він був головою, 
була дійсним представником
французького генерального 10ТРимав від сво?ого CW°

батьба, шо є провідником Фар-
мерської Юнії в Канаді", В цім 
місці перебив йому консерва
тивний посол.

продано понижче кошту про
дукції.

Він оказав, що як СРСР

ком групи вісьмох визначних
російських інжінєрів. заявив, штабу в російській шпіонажі, 
що бритійська підтримка для Рамзін повторив сьогодні 
змови зменшилася після вста- свою заяву, зроблену в його 
новлення другого уряду Мек- вчорашнім зізнанні, шо літо 
Доналда в 1929 році її відмов- 1930 року було призначене на 
лення взаємин з Радянським інтервенцію, але через ріжні 
Союзом. Від тоді, сказав він, міжнародні комплікації її від- 

мікрофон, який поніс його то- Франція і прикордонні країни, Ложено до*1931 року, 
лос до найдальних закутин Ра- Польща , й Румунія, ка Юго- Віктор Олексій Ларічев. ін- 
дянського Союзу, росказав по- славія були головними конспі- жінєр і другий їіровідник “ін- 

На адресу Дорварда тов. Ко- дивляючу історію інтриг, зга- раторами.
Це не є дійсна робота для лісник серед постійних переби- дуючи випадково як співзмов- Звязок з бритінськими аген- знавати після Рамзіна. На по- 

випробову- вань сказав, що він мабуть ні- ників з ним бувшого президен- тами в Москві, заявив Рамзін. чатку він був нервовий і негай-

"домпуе"’ пшеницю, то Амери
ка “домпуе” також, доказуючи 

‘•Сидіть тихо", відповів йому І цифрами, кілько експортували
пшениці Злучені Держави таГейкак.

Гейкак сказав, що хоч Ка-іпо якій ціні.

В Радянськім Союзі нема без
робіття, каже Колісник. ДОМАГАЮТЬСЯ СМЕРТНОЇ КАРИ ДЛЯ 

НХ КОНТР-РЕВОЛЮЦІОНЕРІВ
дустріяльної партії", почав зі-

безробітних, але
вання їх, чи вони "хочуть" пра чого не знає про пятнрічнмй та.і премієра Франції. Пуанка- був встановлений через пол- но висловив каяття, кажучи,, 
цюватн, подібно як робота на плян індустріалізації в Радян- ре. французького міністра за- ковника Лоренса (що є на що роскажс про свою участь у 
вуд-ярді, сказав тов. Колісник ськім Союзі та що в цій робіт- кордонних справ Ьріяна. пол-(услугах бритігіської контр-pos- змові.

В обороні копання рова ру- Інич'й країні тепер зовсім нема
безробіття.

МОСКВА. 25 листопада. — війну проти радянського уряду. 
Більше як пів мільйона робіт- Як вісьмох підсудних прова-. 
ників парадували сьогодні го- джено до судової салі, мільйо- 
ловними вулицями Москви з ни чоловіків, жінок і дітей в 
орхестрами й численними на- індустріяльних містах Радян-

домагаючися стра- ського Союзу машерували у
великих походах, співали ре
волюційні пісні й підносили 
оклики з домаганням смертних 
приводів для контр-революці- 
онерів

Вони підносили також окли
ки обурення проти Франції. 
Британії та інших імперіялі- 
стичних держав, що плянували 
спільну війну проти Радян
ського Союзу, та домагалися
підготування до оборони кра-

ЗІЗНАННЯ КАЛІННІКОВА. ЧАРНОВСЬКОГО І ЛАРІЧЕВАками виступили буржуазні ал
дермени Саймонайт та Ендрус, 
а також лейборитські алдерме- к' * тов- Колісник сказав, що 
ни Симпкін, Дорвард і Симп- ці два дн' роботи на тиждень.

це зовсім- безужиточна й без-

Вернувши до "дрейнедж скі-
--------------------------------- . писами.

сказав поволі Калінніков. “ні- Ларічев описав стрічі з фран- чення вісьмох проводників "ін
коли не може зрозуміти, чому цузькими й англійськими уряд• дустріяльної партії", що стали 
звичайні робітники мають пра- никами закордоном, включаю- на суд за державну зраду і за 
вити. Я був нездатний підчи- чи полковника Лоренса “з Ара- змову викликати чужоземну

бії" (названого так за свої ін- інтервенцію в Радянськім Со- 
Николай Чарновський, вели-.триги в тій країні). Він згадав юзі. 

кий чоловік з виглядом старо- про таємничого "мос'є К.". 
го російського поміщика, зі-.як Про французького агента в 
знавав слідуючий Він. як і ін- і Москві, з яким він та інші ро- 
ші. не пробував боронити себе jсійські контр -, революціонери,

Чарновський був заступим- 'замішані в змову, мали числен- 
ком голови технічно-наукової І ні звязки 
секції Вищої Ради Народнього
Господарства. Він стояв перед МОСКВА, 27 листопада. — 
суддями й признавався до вини. У своїм зізнанні сьогодні лро- 

“Ми будували, де не повинні |фесор Чарновський сказав, шо | 
були, коли не повинні були й ! він отримав інструкції саботу- 
чого не повинні були будува- вати радянські індустріяльні 
ти", сказав Чарновський. Він інституції від своїх спільників 
заявив, що одною метою 3MOt змовників професора Леодіна 
ви було пакувати капітал у неї Рамзіна й Віктора Ларічева пі- 
продуктивні вклади.

Віктор Ларічев, бувший член 
державної планової комісії, що 
зізнавав другим, доповнив об
винувачення проти Франції та 
Британії, зроблені проф. Лео- 
діном Рамзіном. який розпочав

МОСКВА, 26 листопада. - 
Чотири з вісьмох інжінєрів, 
обвинувачених за контр-рево-

сон. Особливо пописувався
цим разом Дорвард, аледермен ,ютРІбна робота, коли

під увагу, кілько коштує
нати роботу машинами а кіль- люційну діяльність, змалювали

взяти
вико-з третьої варди.

Дорвард читає уривки з неві
домої книжки.

нитися пролєтаріятові".
ко руками, а також те, що pq- сьогодні перед революційним 
бітники мають джаганами роз- трнбуналоМ мальовничу карти

ну саботажу, що поширився 
по цілій радянській структурі 
й досягнув майже вершка дер
жавної плянової комісії.

Зізнання всіх чотирох зосе
реджувалися коло признання 
.до вини й детайлів змови, що 
обіймала Францію й Велику 
Британію в інтервенційній вій
ні проти Радянського Союзу.

Іван Калінніков. старий чоло
вік з виглядом аристократа, 
був найбільш трагічною фігу
рою, що досі зізнавали в суді.
У своїм зізнанні він признався 
до вини, що був учасником 
змови проти радянської дер
жави.

Калінніков. який має 65 ро
ків, був членом державної пла
нової комісії і він, як і решта 
серед 8-ох підсудних, мав ба-‘.учора зізнання підсудних. Зі- 
гато до діла з пятирічним пля- знання Ларічева лише підтвер- 
ном індустріалізації Радянсько- дило й заокруглило сім-годин- 
го Союзу.

“Чоловік, вихований як я", закінчилася сьогодні.

МОСКВА, 25 листопада. 
Цілий Радянський Союз злу
чився сьогодні у величезній де
монстрації. домагаючися смерт
ної кари для вісьмох інжінєрів, 
яких поставлено тут на суд за 
змову викликати інтервенційну

Забравши слово в дебеті, він оиватн замерзлу землю, 
без ніякої причини почав напа- Серед дальших перебивань 
дати на Радянський Союз тов- Колісник заявив, що він є 
Звертаючися саркастично на за тим- ш°б безробітним дати 
адресу тов. Колісника, що “на- пінену роботу за дійсну пла
ті комуністичні приятелі" так ТНІ°- 
дуже піклуються за безробіт Дорвард 
них, він почав читати з якоїсь

ІНИ.

каже, що безробітні 
повинні робити на морозі. МАКСИМ ЛІТВІНОВ ВИЇХАВ З ЖЕНЕВИкнижки уривки з розпорядку 

народнього комісари праці в 
СРСР про скасування допомо
ги дія безробітних, за4 виїм
ком тих, що фізично неспо- 
сібні до праці, зовсім не чита
ючи тої частини, де говорить
ся, чому видано такий розпо
рядок. Коли 6 був його про
читав, то кожному було б стя
ло ясно, що в СРСР тепер 
зовсім немве безробіття, а нав
паки, бракує ще робітників, 
навіть некваліфікованнх.

Закінчивши читання, Дор
вард з міною великого знатока 
розвів руками і сказав: От по
дивіться, як трактують безро-

Лейборитські, алдермени 
Блумберг і Фдай також забі- 
рали слово й заявили, що ро
бота повинна бути 
машинами, а не руками.

За те лейборитський алдер
мен Симпкін викручувався тим, 
що провінціональний уряд не 
годиться на ніякий інший плян 
“допомоги" безробітним, тіль
ки на цей, щоб безробітні ко
пали рів рунами.

Знову алдермен Дорвард до
казував, що в тім нема нічого 
страшного, що безробітні бу
дуть на морозі розбивати за-

ЖЕНЕВА. Швейцарія, 24 ли
стопада. — Максим Літвінов, 
народній комісар закордонних 
справ Радянського Союзу, ви
їхав сьогодні рано з Женеви, 
взявши поїзд до Мідяну, де він 
буде мати побачення з радян
ським амбасадором до Італії.

Після конференції з амбаса
дором Літвінов виїде до Мос
кви через Берлін, залишивши 
цілком підготовчу комісію роз
зброєння Ліги Націй, в якій 
він брав визначну участь.

Перед своїм виїздом Літві

нов заперечив, що його виїзд 
має щонебудь спільного з мни
мими “заворушеннями" в су
сідстві Москви й Ленінграду, 
та повторив, що ніяких таких 
"заворушень" не було і немає.

РИМ, 25 листопада. — Діно 
Гранді, італійський міністер за
кордонних справ, прибув сьо
годні до Риму з Мідяну, де вія 
конферував учора з Максимом 
Літвіновим, народнім коміса- 
рем закордонних справ СРСР.

Літвінов виїхав сьогодні s 
Мідяну до Москви.

виконана

сля того, як вони повернули з 
поїздки до Парижа.

“Нам дано інструкції”, ска
зав він, "дисорганізувати інду
стріальну будову в її ріжннх 
галузях, включаючи й ті, що 
служили для оборони. Особли
во нам сказано було зробити 
все можливе, щоб виконати 
злісні вчинки, які днеорганізу- 
вали б оборонну спосібність 
СРСР"

1
ну промову проф. Рамзіна, що
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